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اول سری تمرین

      

١ تمرین

کنید: تعیین را جواب مجموعه هندسͬ شͺل و حل را شده داده نامعادله یا معادله زیر تمرینات در
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٢ تمرین

|a− b| ≥ ||a| − |b|| داریم: b و a حقیقͬ اعداد برای دهید نشان

٣ تمرین

کنید. تعیین را x٢ + y٢ − ۴x + ٢y > ۴ و x + y > ١ ناحیه توسط شده تعریف هندسͬ شͺل
کنید.) رسم را (آن

۴ تمرین

سمت به واحد ͷی اندازۀ به و پائین به واحد ͷی اندازۀ به را y = (x − ٢(١ − ١ منحنͬ نمودار اگر
بنویسید. را آمده بدست منحنͬ معادله دهیم، حرکت راست

١
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۵ تمرین

توابع نمودار شده است، داده نمایش زیر در آن شͺل که باشد [٠, ١] برد و [٠, ٢] قلمرو به تابعͬ f اگر
کنید: مشخص را آن ها برد و قلمرو و (د) تا (الف)
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۶ تمرین

است. (گنگ) اصم
√
٢ کنید ثابت

٧ تمرین

دارد. وجود اصم عدد ͷی و گویا عدد ͷی حقیقͬ عدد دو هر بین کنید ثابت

٨ تمرین

است. اصم اعداد از دنباله ͷی و گویا اعداد از دنباله ͷی حد حقیقͬ عدد هر کنید ثابت

٩ تمرین

a <
√
ab < a+b

٢ < b کنید ثابت ،٠ < a < b اگر

١٠ تمرین
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١١ تمرین
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b− a کنید ثابت ،٠ < a < b اگر

١٢ تمرین

کنید: تعیین را زیر نواحͬ هندسͬ شͺل باشد، مختلط صفحۀ در نقطه ای z اگر
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١۴ تمرین

کنید. تعیین را −٨i سوم ریشه های

١۵ تمرین
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w داریم: همواره آیا باشند، مختلط اعداد w و z اگر

١۶ تمرین

آورید: بدست را زیر معادلات مختلط جواب های
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١٧ تمرین

است. صفر برابر ͷی عدد nام ریشه های مجموع دهید نشان

١٨ تمرین

کنید: ثابت

٣
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١٩ تمرین

کنید. مشخص را ͬ کند م صدق
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∣∣ ≤ ٢ رابطه ی در که z ∈ C مقادیر مجموعۀ هندسͬ شͺل

٢٠ تمرین

کنید: ثابت m = ٢, ٣, . . . برای
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٢١ تمرین

کنید: ثابت باشند، متساوی الاضلاع مثلث ͷی رئوس z٣ و z٢ ،z١ مختلط اعداد اگر

z٢١ + z٢٢ + z٢٣ = z١z٢ + z٢z٣ + z٣z١.

است؟ برقرار رابطه آیا نباشند، متساوی الاضلاع مثلث اگر
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